
Анонс проведення анкетного опитування користувачів статистичної інформації  

  

Шановний користувачу! 

  
У період з 1 по 30 червня 2017 року Головне управління статистики у 

Дніпропетровській області проводить анкетне опитування. 

  

Тема опитування Рівень задоволення інформаційних потреб користувачів щодо 

показників, наведених у статистичних публікаціях з питань екології  

Мета опитування Вивчення ступеня відповідності потребам користувачів статистичних 

даних з питань екології, наведених у експрес-випусках "Викиди 

забруднюючих речовин та парникових газів у атмосферне повітря від 

стаціонарних джерел забруднення у Дніпропетровській області у 2016 

році", "Утворення та поводження з відходами у Дніпропетровській 

області у 2016 році", інформації щодо навколишнього середовища 

розділу "Статистична інформація", а також визначення користувачами 

оцінки якості вміщеної в них статистичної інформації. 

Публікації Експрес-випуски "Викиди забруднюючих речовин та парникових газів 

у атмосферне повітря від стаціонарних джерел забруднення у 

Дніпропетровській області у 2016 році", "Утворення та поводження з 

відходами у Дніпропетровській області у 2016 році",  (розміщені на 

офіційному веб-сайті ГУС у Дніпропетровській області розділ 

"Експрес-випуски". Інформація щодо навколишнього середовища 

(розміщена на офіційному веб-сайті ГУС у Дніпропетровській області: 

"Статистична інформація" / "Навколишнє середовище")  

Термін 

проведення 

червень 2017 року. 

Хто проводить Головне управління статистики у Дніпропетровській області 

(управління аналізу даних статистики сільського господарства та 

навколишнього середовища, контактна особа: Махницька Алла 

Анатоліївна, тел.: (056) 778-68-32, e-mail: ous@dp.ukrstat.gov.ua.) 

Анкета Буде розміщена та доступна на сайті ГУС у Дніпропетровській області 

в розділі "Анкетні опитування" у червні 2017 року. 

  

Будемо вдячні за участь в опитуванні, що дозволить підвищити якість 

статистичної інформації та  

покращити підтримку користувачів. 

  

Ваша думка важлива для нас. 

Анкета 
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